Новое пенсионное обеспечение детям, оба родителя которых неизвестны.
С 1 января 2018 года впервые будут назначаться социальные пенсии детям, оба родителя которых неизвестны. Эту меру установил новый федеральный закон от 18.07.2017 № 162–ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном пенсионном обеспечении в РФ». 
Дети, оба родителя, которых неизвестны, – это дети, государственная регистрация рождения которых произведена на основании поданного органом внутренних дел, органом опеки и попечительства либо медицинской организацией, воспитательной организацией или организацией социального обслуживания, заявления о рождении найденного (подкинутого) ребенка или о рождении ребенка, оставленного матерью, не предъявившей документа, удостоверяющего ее личность, в медицинской организации, в которой происходили роды или в которую обратилась мать после родов. А также, если в свидетельстве о рождении графы «мать» и «отец» у ребенка остаются пустыми. 
Право на социальную пенсию будут иметь дети, оба родителя которых неизвестны, в возрасте до 18 лет, а также старше этого возраста, обучающиеся по очной форме по основным образовательным программам в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, до окончания ими такого обучения, но не дольше чем до достижения ими возраста 23 лет. 

Днем возникновения права на пенсию указанной категории граждан является дата составления записи акта о рождении.

Размер социальной пенсии детей, оба родителя которых неизвестны, с 1 апреля 2019 года будет составлять 10567 руб. 73 коп. 

Социальная пенсия ребенку, оба родителя которого неизвестны, не выплачивается в случае его усыновления с 1- го числа месяца, следующего за месяцем, в котором ребенок был усыновлен.

Заявление подается в территориальное Управление Пенсионного фонда РФ:

законным представителем (опекуном, попечителем, приемным родителем) по месту жительства законного представителя, либо по месту жительства несовершеннолетнего лица;

законным представителем - администрацией учреждения, в котором несовершеннолетнее лицо пребывает, по месту нахождения этого учреждения;

несовершеннолетний, достигший возраста 14 лет, вправе обратиться самостоятельно, по месту своего жительства или пребывания.

Для назначения социальной пенсии по случаю потери кормильца необходимо представить следующие документы:

документ, удостоверяющий личность;

свидетельство о рождении ребенка, в котором отсутствует запись об отце и матери; 

документ, подтверждающий место жительства ребенка на территории РФ - паспорт гражданина РФ с отметкой о регистрации по месту жительства, а для лиц, не достигших 14-летнего возраста - свидетельство о регистрации по месту жительства, выданное территориальным органом миграционной службы.
К заявлению об установлении пенсии, поданному от имени гражданина его законным представителем, дополнительно к указанным документам, необходимы документы, удостоверяющие полномочия законного представителя, а также удостоверяющие его личность и место жительства, а для организации, на которую возложено исполнение обязанностей опекунов или попечителей - документы, удостоверяющие личность руководителя организации и назначение его на соответствующую должность.
Дети, оба родителя которых неизвестны, реализовать право на социальную пенсию могут в случае регистрации по месту пребывания в специализированных учреждениях, а также в общежитиях и жилых помещениях, не являющихся их местом жительства, занимаемых семьей опекуна (попечителя) или приемной семьей.


