

[bookmark: _GoBack] «За ограничение конкуренции на рынке оказания ритуальных услуг индивидуальный предприниматель и главный врач Иловлинской районной больницы привлечены к административной ответственности».

Проведенной проверкой установлено, что между ГБУЗ «Иловлинская ЦРБ» и ИП Булатниковой З.Ю. были заключены договора публичной оферты на оказание услуг на безвозмездной основе по транспортировки тел умерших по «Социальной программе похоронной службы «Ритуал» при этом аналогичные договора, заключенные с другими хозяйствующими субъектами оказывающие услуги на данном товарном рынке были расторгнуты.
Материалы проверки были направлены в УФАС России по Волгоградской области который пришел к выводу, что данные обстоятельства способствовали созданию преимущественного положения ИП Булатниковой З.Ю. на рынке оказания ритуальных услуг, ограничению доступа на товарный рынок иных хозяйствующих субъектов, а также позволили ИП Булатниковой З.Ю. сохранить превалирующее значение на рынке ритуальных услуг в географических границах Иловлинского района, что препятствовало развитию добросовестной конкуренции, и ограничивало ее.
По факту заключения соглашения ведущего к ограничению конкуренции на рынке ритуальных услуг на территории Иловлинского района, а также предоставляющего ИП Булатниковой З.Ю. превалирующего положения на этом рынке, прокуратурой района в отношении главного врача ГБУЗ «Иловлинская ЦРБ» и ИП Булатниковой З.Ю. были возбуждены производства об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 7 (в отношении должного лица) и ч. 4 (в отношении индивидуального предпринимателя) ст. 14.32 КоАП РФ.
По итогам рассмотрения административных материалов УФАС России по Волгоградской области главному врачу ГБУЗ «Иловлинская ЦРБ» и ИП Булатниковой З.Ю. назначены штрафы в размере 20 и 15 тысяч рублей соответственно. В настоящий момент антимонопольное соглашение расторгнуто.
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