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[bookmark: _Hlk102753664][bookmark: _GoBack]В результате принятых прокуратурой Иловлинского района мер ребёнок-инвалид обеспечен техническим средством реабилитации.
Прокуратурой Иловлинского района Волгоградской области проведена проверка по обращению матери 6-летнего ребенка, являющегося инвалидом по заболеванию опорно-двигательной системы. 
Как следует из материалов надзорной проверки, заявительница в ноябре 2022 года обратилась в отделение Фонда пенсионного и социального страхования РФ по Волгоградской области с заявлением о выдаче своему ребенку технического средства реабилитации - кресло-коляски с дополнительной фиксацией (поддержкой) головы и тела, однако длительное время ребенок им не обеспечивался.
По итогам надзорной проверки прокуратурой Иловлинского района Волгоградской области внесено представление об устранении выявленных нарушений руководителю регионального отделения Фонда пенсионного и социального страхования РФ, однако по результатам его рассмотрения ребенок-инвалид не обеспечен креслом-коляской ввиду отсутствия коммерческих предложений на поставку технического средства реабилитации. 
В связи с чем в интересах несовершеннолетнего прокуратура района обратилась в суд с иском к отделению Фонда пенсионного и социального страхования РФ по Волгоградской области об обязании предоставить необходимые технические средства реабилитации.
Решением Ворошиловского районного суда г. Волгограда иск прокурора удовлетворен.
В настоящее время судебное решение фактически исполнено - ребенок обеспечен креслом-коляской с дополнительной фиксацией (поддержкой) головы и тела.
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