                                                          Доклад 

об осуществлении муниципального земельного контроля на территории  Александровского сельского поселения Иловлинского района Волгоградской  области за 2013 год. 

 Доклад подготовлен в соответствии с требованиями правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора) утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 05 апреля 2010г. № 215 (в ред. от 21.03.2011 № 185)

1. Раздел «Состояние нормативно-правового регулирования в сфере муниципального земельного контроля».
- Федеральный закон от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
- Земельный кодекс Российской Федерации от 25.10.2001 г. № 136-ФЗ.
- Федеральный закон от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
- Устав  Александровского сельского поселение.
- Положение о порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории  Александровского сельского поселения, утвержденное решением Совета  депутатов муниципального образования Александровское сельское поселение от 25.01.2010 № 16/7
- Постановление главы Александровского сельского поселения Иловлинского муниципального района Волгоградской области от 15.02.2012 № 4 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального земельного контроля на территории Александровского сельского поселения Иловлинского муниципального района Волгоградской области»
-Распоряжением главы Александровского сельского поселения Беленковой Е.М., в соответствии с проведением плановых проверок по утвержденному плану на 2013год. 

Муниципальный земельный контроль предусматривает контроль соблюдения земельного законодательства Российской Федерации юридическими и физическими лицами. 

2. Раздел «Организация государственного контроля (надзора), муниципального  контроля».
а) На территории  Александровского сельского поселения муниципальный земельный контроль осуществляется в форме проверок (плановых и внеплановых), на основании распоряжения главы Александровского сельского поселения.

В соответствии с постановлением главы Александровского сельского поселения от 01.04.2011 № 9  «О возложении обязанности муниципальных земельных инспекторов на специалиста администрации Александровского сельского поселения» обязанности по проведению проверок соблюдения земельного законодательства и оформлению соответствующих документов по контролю возлагаются на ведущего специалиста администрации  Александровского сельского поселения.

б) Должностные лица, осуществляющие муниципальный земельный контроль в соответствии со своей компетенцией, имеют право:

Организовывать и проводить поверки соблюдения субъектами земельных отношений правил использования земельных участков в административных границах  Александровского сельского поселения, в порядке и сроки, установленные действующим законодательством.
Составлять акты о проведении проверок соблюдения земельного законодательства и обнаруженных нарушениях правил использования земельных участков.

При проведении проверок муниципального земельного контроля на территории  Александровского сельского поселения проверяются:

- соблюдение требований по использованию земель;

- соблюдение порядка, исключающего самовольное занятие земельных участков или использование их без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов;

- соблюдение порядка переуступки права пользования землей;

- предоставление достоверных сведений о состоянии земель;

- использование земельных участков по целевому назначению;
-выполнение иных требований земельного законодательства по вопросам использования и охраны земель.

в) Нормативно-правовые акты, регламентирующие порядок осуществления муниципального земельного контроля:

- Решение Совета  депутатов  Александровского сельского поселения от 25.01.2010 № 16/7 «Об утверждении положения о муниципальном земельном контроле на территории  Александровского сельского поселения».                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
- Постановление главы Александровского сельского поселения Иловлинского района Волгоградской области от 15.02.2012 № 4 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального земельного контроля на территории Александровского сельского поселения Иловлинского муниципального района Волгоградской области».
г) Между администрацией Александровского сельского поселения и администрацией Иловлинского муниципального района заключено соглашение от 15.11.2011 «О передаче Иловлинскому  муниципальному району отдельных полномочий по решению вопросов местного значения Александровского сельского поселения», в соответствии с которым переданы полномочия в области утверждения генеральных планов поселения, правил землепользования и застройки утверждение подготовительной на основе генеральных планов  поселения документации по планировке территории, выдача разрешений на ввод объектов в эксплуатацию, утверждение местных нормативов градостроительного проектирования поселения, резервирование и изъятие, в том числе путем выкупа, земельных участков в границах поселения для муниципальных нужд;

Управлением Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии по Владимирской области.

3. Раздел «Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального  контроля».

а) Финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального земельного контроля отсутствует.

б) Штатные единицы по должностям, предусматривающим выполнение функций по муниципальному земельному контролю отсутствуют. 

в) муниципальный земельный контроль на территории  Александровского сельского поселения вменен в обязанности одного должностного лица - ведущего специалиста. 

г) Мероприятия по повышению квалификации не проводились.
д) По муниципальному земельному контролю 20 проверок на должностное лицо;

е) эксперты и представители экспертных организаций не привлекались к проведению мероприятий по контролю.  
4. Раздел  «Проведение государственного контроля (надзора), муниципального  контроля».
а) На территории муниципального образования за 2013 год было проведено 20 проверок, в том числе:

- в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей 0 проверок;

- в отношении физических лиц 20 проверок.
5. Раздел «Действия органов государственного контроля (надзора) муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений. 

Из общего количества проведенных проверок выявлено 1 нарушение земельного законодательства при использовании земельных участков.

 Сумма штрафа по результатам выявленных нарушений земельного законодательства в 2013 году составляет 1000 рублей.

6. Раздел «Анализ и оценка эффективности государственного контроля (надзора) муниципального контроля».

Утвержденным планом проведения проверок на 2013 год было запланировано 20 проверок в отношении физических лиц, который выполнен на 100 %. Выполнение проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не планировалось. 
Доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений возбуждены дела об административных правонарушениях, составила 100 % от общего числа проверок, в результате которых выявлены правонарушения.

Доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные взыскания, составила 100 % от общего числа проверок, в результате которых выявлены правонарушения.

7. Раздел «Выводы и предложения по результатам государственного контроля (надзора), муниципального контроля».

а)По результатам проверок 2013 года следует вывод, что муниципальный земельный контроль необходимо осуществлять ежегодно, добиваясь устранения выявляемых недостатков для приведения использования земельных участков в соответствии с действующим законодательством;
б) В 2014году следует обратить внимание на результативность муниципального земельного контроля, по возможности включать в планы проверок тех юридических лиц и индивидуальных предпринимателей у которых наиболее вероятно выявить нарушения требований соблюдения земельного законодательства;

в) Улучшить обмен информации с органами Росреестра по совершенствованию нормативно-правового регулирования и осуществления  муниципального контроля в соответствующей сфере деятельности.
Глава Александровского сельского поселения:                    Е.М. Беленкова

Ведущий специалист:                                                              Н.С. Снигирь
